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ATA DA TRIGÉSIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO

Ata  da  30ª  Reunião  Extraordinária  do 
Departamento de Computação, realizada no dia 05 
de  fevereiro de  2021,  às  13h,  via  plataforma on-
line.

No dia cinco do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às treze horas, via plataforma on-
line,  reuniram-se  os  seguintes  professores:  Alexandre  Leopoldo  Gonçalves,  Alison  Roberto 
Panisson, Andréa Sabedra Bordin, Antonio Carlos Sobieranski,  Fábio Rodrigues de La Rocha, 
Fabrício de Oliveira Ourique, Jim Lau, Luciana Bolan Frigo, Martín Augusto Gagliotti Vigil, Olga 
Yevseyeva, Ricardo Alexandre Reinaldo de Moraes, Roderval Marcelino, sob a presidência do 
professor Martín Augusto Gagliotti Vigil. Havendo quórum, o professor Martín iniciou a reunião 
desejando  boas-vindas  aos  presentes  e  deu  início  à  apreciação  dos  itens  de  pauta. 1. 
Aprovação  da  nova  banca  do  concurso  de  Circuitos  Eletrônicos,  processo: 
23080.062230/2019-33. Requerente: prof. Fabrício Ourique. O professor Martín informou que 
foi  alterada a secretária da banca do concurso para a Técnica Administrativa em Educação 
Samira Belettini Borges.  Os demais membros continuam os mesmos. A nova composição da 
banca foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. 2. Aprovação da ata da 49ª 
Reunião  Ordinária. Foi  colocada  em  apreciação  a  ata  da  reunião  anterior,  encaminhada 
previamente aos membros do departamento e não havendo nenhuma solicitação de inclusão 
ou modificação, foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. 3.  Aprovação de 
relatório final do projeto: "ARQ-RSSF: Arquitetura de Comunicação de Tempo Real em Redes 
de  Sensores  sem  Fio".  Coordenador:  Ricardo  Alexandre  Reinaldo  de  Moraes  .  Relator: 
Roderval Marcelino.  O professor Roderval  leu o parecer favorável à aprovação do relatório 
final  do  referido  projeto  de  pesquisa.  Não  havendo  discussão,  o  parecer  foi  colocado  em 
votação,  sendo  aprovado  por  unanimidade.  4.  Aprovação  de  relatório  final  do  projeto: 
"Simulações computacionais de processo de fluorescência de raios X". Coordenadora: Olga 
Yevseyeva.  Relator:  Roderval  Marcelino.  O  professor  Roderval  leu  o  parecer  favorável  à 
aprovação do relatório final do referido projeto de pesquisa. Não havendo discussão, o parecer 
foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 5. Aprovação de 3h no PAAD do 
prof.  Antônio  Sobieranski  para  participar  do  projeto  202023307  "IMPACTO  DA COVID-19 
GESTACIONAL  NO  DESENVOLVIMENTO  SENSÓRIO-MOTOR  E  VISUAL  DE  RECÉM-NASCIDOS 
ATRAVÉS DE TÉCNICAS COMPUTACIONAIS DE ANÁLISE DE IMAGEM". O professor Roderval leu 
o parecer favorável a aprovação de 3 horas no PAAD do professor Antônio para participar do 
referido projeto. Não havendo discussão, o parecer foi colocado em votação, sendo aprovado 
por  unanimidade. 6.  Aprovação  de  projeto  de  pesquisa:  "Aplicação  de  Técnicas  de 
Argumentação  para  uma  Inteligência  Artificial  mais  Transparente  e  Humanitária". 
Coordenador: Alison Roberto Panisson . Relator: Roderval Marcelino. O professor Roderval 
leu o parecer favorável à aprovação do referido projeto de pesquisa. Não havendo discussão, o 
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parecer foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 7. Aprovação de 1,5h no 
PAAD do prof. Martín Vigil  para participar  do projeto 202101362 "Assinaturas  Eletrônicas 
Avançadas  no  Governo  Federal  Brasileiro".  Coordenador:  Jean  Everson  Martina.  Relator: 
Roderval Marcelino. O professor Roderval leu o parecer favorável a aprovação de 1,5 horas no 
PAAD  do  professor  Martín  para  participar  do  referido  projeto.  Não  havendo  discussão,  o 
parecer foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Não havendo, mais nada a 
ser discutido, foi dada por encerrada a reunião às 13h32min, da qual, para constar, eu, Camila  
Farias Weschenfelder, assistente em administração da Secretaria Integrada de Departamento, 
lavrei  a  presente  ata  que,  se  aprovada,  será  assinada  pelos  presentes.  Araranguá,  05  de 
fevereiro de 2021. 

Assinaturas:

 1.                    Alexandre Leopoldo Gonçalves

 2.                    Alison Roberto Panisson

3.        Andréa Sabedra Bordin  

4.        Antonio Carlos Sobieranski  

5.        Fábio Rodrigues De La Rocha  

6.        Fabrício de Oliveira Ourique

7.        Jim Lau  

8.    Luciana Bolan Frigo  
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9.    Martin Augusto Gagliotti Vigil  

10.    Olga Yevseyeva  

11.    Ricardo Alexandre Reinaldo de Moraes  

12.    Roderval Marcelino  
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